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BESTRAFFNINGSÄRENDE 
 

 

Namn:  Tyler Benson  

 

Förening:  MoDo Hockey 

 

Adress:  Box 49, 89121 ÖRNSKÖLDSVIK 

 

Matchdatum: 2024-11-21 

 

Mellan:  MoDo Hockey - Örebro HK 

  SHL 

 

Domare/Anmälare Player Safety Group SHL 

 

Avstängningsperiod 2024-11-22 - 2024-11-26  

    

 

 

BESLUT 

 

Efter match mellan MoDo Hockey - Örebro HK, SHL, den 21 november 2024, åläggs Tyler Benson, 

MoDo Hockey, följande straff för Illegal check to the head. 

Avstängning fr.o.m. den 22 november 2024 t.o.m. 26 november 2024. Avstängningen avser 

endast ishockey och gäller deltagande i tävling/uppvisning. 

 

Avstängningen bedöms motsvara två (2) matcher. 

 

 

SKÄL 

 

Disciplinnämnden har tagit del av en anmälan, en filmsekvens och ett yttrande från Tyler 

Benson. 

 

Anmälan: Återstår 18.35 av period 3 när det sker en Checking to the head av MoDo-spelaren Nr 

13 Benson. Örebro-spelare Nr 89 Karlkvist får tag i pucken. Benson kommer från sidan och 

tacklar Karlkvist mot huvudet med en uppåtgående kraft. Sådana tacklingar är hög skaderisk och 

mycket svåra att skydda sig emot. Alternativ bestraffning är Charging. 

Tyler Benson: Jag befinner mig i en backcheck när Örebros spelare #86 Karlkvist får pucken, jag 

kommer snett bakifrån i min åkning och tacklar Örebrospelaren från sidan och träffar honom i 

bröstet och på hans axel. Jag håller inte med om att det är en checking to the head som jag är 
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anmäld för. När vi dessutom lyssnar på #86 Karlkvist i TV4 Play´s intervju efter matchen så 

bekräftar han min beskrivning av situationen ovan… - Tacklingen tar högt bröst och axel, säger 

Patrik Karlkvist. 

 

Disciplinnämnden gör följande bedömning: Domarens uppgifter tillsammans med filmsekvensen 

ger stöd för uppgifterna i anmälan i så måtto att Tyler Benson kommer in med fart från sidan och 

tacklar motspelaren med uppåtgående kraft. Nämnden anser emellertid att det är svårt att av 

filmsekvensen klart se att huvudet är den huvudsakliga kontaktytan i tacklingen. Tacklingen 

bedöms likväl bestraffningsbar såsom en Charging och bör föranleda en avstängning. 

Avstängningens längd bestäms till en tid som bedöms motsvara två matcher. Vid straffmätningen 

har nämnden särskilt beaktat följande nyckelfaktorer: 

 

• Tacklingen utdelas med fart från blide side och träffar högt i en uppåtgående rörelse. 

• Stor skaderisk. 

 

 

I händelse av missnöje får talan mot detta beslut föras av såväl den anmälande som bestraffade 

parten hos Riksidrottsnämnden, Box 11016, 10061 STOCKHOLM. Klagoskriften skall ha 

inkommit till RIN (riksidrottsforbundet@rf.se) inom två (2) veckor från den dag då det med 

överklagandet avsedda beslutet meddelats. 

 

 

 

På Disciplinnämndens vägnar 

 

 

Josefin Mallmin 

 

 

 

Josefin Mallmin, Nathalie Stenmark, Ulf Lindgren, Stefan Persson, Gunilla Andersson Stampes, 

Fredrik Emvall och Maria Furberg 

 

 

För kännedom till:  Anmälare, Förening, Distrikt 
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